
2x 2x 4x M8x20 4xM8

2x

10x

.

.

.

.

.

3x 4x 2x

8xM8

8x M8x20

 1. 

 10.1 

 2. 

Sichern Sie den Zaun, auf den das 
Vordach montiert ist, gegen 
Wind und Sturm!

Save the fence on which the 
Projecting Roof is mounted against 
wind and storm!  
 

 10.2 

 10.3  10.4 

 10.5  10.6 

 10.7  10.8 

 10.9 

14466 Vordach für CalfHouse Premium 4/5
14466 Projecting Roof CalfHouse Premium 4/5 

DOKID

Montageanleitung 
Assembly Instructions



.

 6. 

2x

2x M8x20 2xM82x2x

4x

8xM10 8xA10 8xA10 8x M10x254x

4xM10x804xM10 4xA10 4xA10

Ø12

 2
35

 
 7

1 
 4

5 

    

.

.

 5
0 

    

3x

3x M10x40 3xM10 3xA10

3x

.

M10x60

M10x80 

4x

8x M10x608x M10x80 8x 4x16xA1016xM10 16xA10

3x

Ø12

 3. 

 4. 

 5. 

 8.  7. 

 9. 

DOKID


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht75
	Zeichenansicht76
	Zeichenansicht77
	Zeichenansicht78
	Zeichenansicht79
	Detailansicht C (1 : 5)
	Zeichenansicht105
	Detailansicht F (1 : 5)
	Zeichenansicht107
	Zeichenansicht108
	Zeichenansicht109
	Zeichenansicht110
	Zeichenansicht111
	Zeichenansicht112

	Blatt2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht24
	Detailansicht G (1 : 5)
	Zeichenansicht26
	Zeichenansicht27
	Zeichenansicht28
	Zeichenansicht29
	Detailansicht H (1 : 10)
	Zeichenansicht31
	Zeichenansicht32
	Zeichenansicht33
	Zeichenansicht34
	Zeichenansicht35
	Zeichenansicht36
	Zeichenansicht37
	Zeichenansicht38
	Zeichenansicht39
	Detailansicht I (1 : 5)
	Detailansicht J (1 : 10)
	Zeichenansicht44
	Zeichenansicht45
	Detailansicht L (1 : 6)
	Zeichenansicht72
	Zeichenansicht81
	Zeichenansicht82
	Detailansicht Q (1 : 10)
	Zeichenansicht84
	Zeichenansicht85
	Zeichenansicht86
	Detailansicht R (1 : 20)
	Zeichenansicht113
	Detailansicht M (1 : 10)
	Zeichenansicht115
	Zeichenansicht116
	Zeichenansicht117
	Zeichenansicht118
	Zeichenansicht119
	Zeichenansicht120
	Zeichenansicht121


